

Новость · 8 апреля 2020, 19:08

## В Улан-Удэ на 10 суток арестовали активистов, задержанных во время пения гимна Бурятии

В Улан-Удэ арестовали активистов Эльвиру Ендонову, Баира Нимаева, Евгения Гриженко и Сергея Кислова, задержанных во время пения гимна Бурятии после акции «Открытый микрофон». Об этом «Сибирь.Реалии» [рассказал](#) правозащитник Евгений Хасоев.

Активистам вменяли нарушение карантина (статья 6.3 КоАП) и неповиновение полицейским (статья 19.3 КоАП). Им назначили по 15 тысяч рублей штрафа и по 10 суток ареста.

Правозащитник рассказал, что Нимаев и Ендонова жалуются на условия содержания в ИВС: «Грязь, скудное питание, отсутствие горячей воды, душа и дезинфекции в камере».

Активистов [задержали](#) 2 апреля.